
Příprava na setkání farníků  

o slavení Jubilea 2025, postu a Velikonoc 

úterý 28. ledna 2025, 17.00, fara 

 

Setkání je široce otevřené všem, kdo si chtějí vzájemně naslouchat, společně otevřeně mluvit a 

modlit se za to, abychom se v naší farnosti nechali vést Duchem svatým. 

Všechny, kdo se chtějí setkání účastnit, prosíme, aby si přečetli bulu Spes non confundit (Naděje 

neklame) k Jubilejnímu roku 2025 (ke stažení zde). Mottem Jubilea jsou slova „Poutníci naděje“. 

Společně budeme při setkání hledat odpovědi na dvě otázky: 

 Jakým způsobem máme v naší farnosti růst v naději v tomto roce 2025? 

 Ve prospěch koho a jakým způsobem máme v naší farnosti v tomto roce 2025 pracovat, aby 

neztrácel naději? 

Každý z účastníků setkání dostane stejný čas, aby na otázky odpověděl. Ve společné diskusi pak 

budeme hledat, co konkrétně v naší farnosti dělat po celý rok a zvláště v postním a velikonočním 

období. Záměrem je připravit na míru takové aktivity, které budou pro naši farnost. 

Kalendář postní a velikonoční doby: 

 Popeleční středa – 5. 3., mše sv. v 18 h 

 Květná neděle – 13. 4., mše sv. v 9.30 

 Zelený čtvrtek – 17. 4., mše sv. v 18 h 

 Velký pátek – 18. 4., obřady v 15 h 

 Velikonoční vigilie – 19. 4., mše sv. v 20.30 

 Neděle Zmrtvýchvstání Páně – 20. 4. mše sv. v 9.30 

 Jubileum rodin – 10. 5. diecézní pouť na Maria Hilf u Zlatých Hor 

 Nanebevstoupení Páně – 29. 5., mše sv. v 18 h 

 Seslání Ducha svatého – 8. 6., mše sv. v 9.30 

 

 

Ze setkání farníků o prožívání postní a velikonoční doby v naší farnosti v roce 2024 (pátek 26. ledna 

2024) 

 

Základní principy: 

- Nechceme si věci dělat sami. Chceme oslovit a pozvat ostatní. V tom je zapojení a sdílení 

zodpovědnosti. 

- Synodalitu a misijní zapojení je třeba ve farnosti stále připomínat a vyjasňovat. Misie začíná, 

když ze sebe chceme vyjít k druhému člověku. 

 

https://farnostmh.cz/wp-content/uploads/2025/01/57719_240509-spes-non-confundit-bula-k-jubilejnimu-roku-2025-cz-kor.pdf


Duchovní obnova – v neděli 18. února 2024 od 15 do 18 h na faře. Začátek postní doby. Připraví Petr 

Smolek. 

Potravinová sbírka – chceme se zapojit do sbírky trvanlivých potravin a drogerie na pomoc ukrajinským 

rodinám. Sbírku organizuje farnost Stará Bělá.  

Kříž – chceme, aby ve farním kostele bylo během postní doby místo (kříž), které bude zviditelňovat 

naše jednotlivé úsilí být blíže Ježíši. 

Křížové cesty – chceme, aby v naší farnosti  byla každý postní pátek modlitba křížové cesty. V pátek 

bude v 17 h mše svatá v kostele, po mši svaté bude křížová cesta. Chceme, aby se do modlitby zapojily 

různé skupiny farníků, aby modlitba odpovídala naší situaci, aby do přípravy modlitby byli farníci 

zapojení. Chceme, aby si ti, kdo modlitbu povedou, vybrali, jestli a jaká hudba bude křížovou cestu 

doprovázet. Není nutné stále zpívat s varhanami. Chceme, aby v neděli byly křížové cesty v 17 h ve 

farním kostele a aby se střídaly s venkovními křížovými cestami, které bude organizovat diecéze. 

Modlitba Zeleného čtvrtku – chceme nabídnout všem farníkům, aby se zapojili do adorace 

v Getsemanské zahradě. Možná forma je např. ta, aby v určitém období postu farnici dávali na určité 

místo úmysly, za které se chtějí společně modlit. Smyslem je, aby text adorace spoluvytvořilo co nejvíce 

farníků.  

Zpěv – přirozeným projevem zapojení všech je zpěv při liturgii. Chceme zpěv podpořit nácvikem před 

obřady. Chceme, aby také hudební těleso, které bude o velikonočních svátcích hrát a zpívat, vzniklo 

v souladu se synodálním úsilím, aby bylo známé místo i časy zkoušek.  

Cesta světla – chceme ve velikonočním období nabídnout nový způsob společné modlitby, cestu světla. 

Navrhujeme tuto modlitbu o svatodušní neděli 19. května v 15 h ve farním kostele. Po té bude 

následovat vaječina na zahradě.  

Ohlášky – k synodálnímu jednání ve farnosti patří také to, aby ohlášky (informace, pozvání) 

neposkytoval na konci nedělní bohoslužby pouze kněz, ale různí farníci. Záměr.  

Pašije na schodech – divadelní nebo hudební akce na zrekonstruovaném schodišti, která bude 

nabídnuta široké veřejnosti. Záměr bez konkrétního provedení. 

Vyjít ven – účastnit se kongresu, semináře mimo farnost, abychom načerpali inspiraci z jiných míst a 

farností. Záměr bez konkrétního provedení. 

Ekumenické setkání mezi křesťany v našem obvodu – navázat kontakty s křesťany v našem obvodu, 

kteří nepatří do katolické církve. Pokusit se udělat společnou akci, společné setkání. Dříve než 

k něčemu takovému dojde, může vzniknout modlitební skupina, která se na ten úmysl bude modlit. 

Dlouhodobý záměr bez konkrétního provedení. 

Noc kostelů 2024 – bude zorganizováno samostatné přípravné setkání. Noc kostelů má dát možnost 

pro osobní setkání mezi lidmi a pro osobní svědectví o víře. 

 

 

 

 

Materiál připravil Petr Smolek 


